

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110

中国电信 CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

牌照被偷,不去补办反“克隆”

一司机为图省事挨了罚

本报11月7日热线消息

(通讯员 靳运伟 记者 张希文)

一司机的汽车牌照被人偷走,为了省去补领牌照的麻烦,花费100元从制作假牌的地方“克隆”了一副牌照后上路行驶。11月3日,该司机被执勤交警查获,并被罚款1000元,扣12分。

10月13日,河东区相公镇的司机王某准备开车上班的时

候,发现车辆的前后牌照被偷了,并发现一张写着想要回牌照必须给钱的字条。王某明白遇到了专偷机动车牌照进行敲诈的小偷,便立即报了警。

在等候警方破案的日子里,由于车辆无牌照,不能上路行驶,但想到去车管所补领牌照太麻烦,便耽搁了下来。有一次王某在广场附近等车时,看见路边有一小广告称可以制作牌照,便

联系小广告上的电话,花100元“克隆”了自己车上的原牌照。

11月3日下午17时40分,王某下班驾车回家途经沂蒙路段时,正在执勤的交警发现该车牌照有假,便将车拦停。心虚的王某看到交警认真核对牌照后,还未等交警询问,便先说出了“克隆”牌照的经过。民警随即依法对其作出了罚款1000元,扣12分的处罚。

清扫落叶

7日下午,在市区街头,环卫工人正在忙着清扫路面的落叶。天气渐冷,街头落叶增加,环卫工人的工作量增加了不少。

记者 廖杰 摄



本报11月7日热线消息

(记者 郁恒吉)因遭到母亲批评,罗庄区汤庄17岁男孩天天负气离家出走,至今已经10余日,家中父母十分担忧孩子安全,急盼儿子能够早日回家。

据天天的母亲薛女士介绍,9月28日早7时许,

孩子早上洗刷时,她因孩子不讲卫生骂了其几句,没想到孩子竟真的负气离家出走了。

“当时就说了句让他滚的气话。”薛女士说,自从孩子出走后,他们家人便四处寻找,但是并没有任何有效线索,家人都十分担心孩子

的安全。

薛女士表示,她儿子身高172cm左右,长脸,离家出走时身着紫罗兰色耐克长衫,黑色牛仔裤,黑色休闲布鞋。她希望孩子见到消息后能早日回家,有知情者也可拨打本报热线电话8136110提供线索。

天天,回家吧

父母很担心你

名牌手机当幌子 趁人不备就调包

一市民图便宜买回山寨机

本报11月7日热线消息

(记者 周磊)一男子街头卖手机,声称原价2000多元的手机低价处理。兰山区姚女士及朋友信以为真,结果花费600元买来一部山寨货。

姚女士和朋友日前路过市区通达路上的二手手机市场。在市场对面,一男子主动上来搭讪,称自己现在有急事需要用钱,所以想把新买的手机卖掉。

随后,该男子拿出一部崭新的诺基亚N71手机,自称前不久刚花2000多元买来的,现在只卖1000元钱。姚女士和朋友接过该手机查

看了半天,发现手机的功能都很好,价格又低,于是两人有些心动。

经过一番讨价还价,双方最终以600元的价格成交。两人离开之后,姚女士再次拿出刚买的手机,结果发现这个手机和刚才查看的手机截然不同,明显是个不值钱的山寨机,不知何时手机被调了包。

他们迅速回到交易地点,结果卖手机的男子早已无影无踪,这时两人才知道遇到了骗子。市110指挥中心一位民警提醒市民,面对这种情况,不要为贪小便宜而心存侥幸,被骗后很难找到行骗者。

有事帮帮忙 8136110

罗庄区王先生来电询问:

问:我现在在济南上大学,作为交换生申请去韩国留学,需办理护照,请问需要准备什么材料?具体要去哪个公安局出入境办理?

临沂市公安局:可在济南也可在户口所在地申请,所需材料:1、提交贴有本人近期正面免冠半身彩色照片

记者 郁恒吉

(照片大小:48×33mm 头部宽度:21-24mm 头部长度:28-33mm 背景为白色)的申请表和相同底版的照片一张。2、交验居民身份证件和户口簿原件及复印件;在居民身份证件领取、换领、补领期间,可以提交临时居民身份证。